

RK432755794IN IVR:8275432755794
 RL YELAHANKA SATELLITE TOWN S.O. 560003
 Counter No:1,06/01/2022,11:39
 To:UPA NIRDESHAKARU,NAGARA
 PIN:560003, Malliswaram S.O
 From:SAHAYAKA KARYAPALAKA..
 Wt:20gms
 Amt:25.00(Cash)
 (Track on www.indiapost.gov.in)
 (Dial 18002666868) Make Stay Safe



ಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ದಿನಾಂಕ:04-01-2022 ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2.30 ಗಂಟೆಗೆ ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ವಾರ್ಡ್ ನಂ:03 ರಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಾರ್ಡ್ ಕಮಿಟಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ
1	ಶ್ರೀ.ಶಿವೇಗೌಡ	ಉಪ ಆಯುಕ್ತರು, ಆರ್.ಆರ್.ನಗರ (ನೋಡಲ್ ಆಫೀಸರ್)
2	ಶ್ರೀ.ಬಿ.ಎನ್.ರಾಮಕೃಷ್ಣಯ್ಯ	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ವಾರ್ಡ್ ಕಮಿಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
3	ಶ್ರೀ.ಚಂದ್ರಪ್ಪ	ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಯಲಹಂಕ ವಲಯ
4	ಶ್ರೀಮತಿ.ಚಂದ್ರಿಕೆ	ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ವಾರ್ಡ್ ನಂ:03, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ
5	ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಪೊಲೀಸ್	ಯಲಹಂಕ ನ್ಯೂ ಟೌನ್

ದಿನಾಂಕ:04-01-2022 ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 02.30 ಗಂಟೆಗೆ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ವಾರ್ಡ್ ನಂ:03, ಅಟ್ಟೂರು ವಾರ್ಡ್ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಶ್ರೀ.ಶಿವೇಗೌಡ ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ವಾರ್ಡ್ ನಂ:03, ಅಟ್ಟೂರು ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ನಿವಾಸಿಗಳ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಸಂಘದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳೊಂದಿಗೆ ನಡೆಸಿದ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು.

ಕ್ರ.ಸಂ	ವಿಷಯ ಸೂಚಿ	ನಿರ್ಣಯ	ಕ್ರಮತೆಗೆದು ಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿ / ಇಲಾಖೆ
1	ಅಟ್ಟೂರು ಗ್ರಂಥಾಲಯದ ಕಟ್ಟಡವು ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದ್ದು, ಮಳೆ ಬಂದಾಗ ನೀರು ಸೋರುತ್ತದೆ ಗೋಡೆಯು ಬೀಳುವ ಸಂಭವವಿದ್ದು, ಗ್ರಂಥಾಲಯದಲ್ಲಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಕಷ್ಟಕರವಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಶ್ರೀ.ನಾಗಪ್ಪ ರವರು ದೂರನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ ರವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಸ.ಕಾ.ಅ, ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ
2	ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ಕಿರಿಯ ನಾಗರೀಕರ ವೇದಿಕೆ ರವರು ಹೊಸದಾಗಿ ಗ್ರಂಥಾಲಯವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ವೇದಿಕೆಯ ಸದಸ್ಯರು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಲಾಗುವುದು.	ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

3	407 ಎಸ್.ಎಫ್.ಎಸ್.ನ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಯು.ಜಿ.ಡಿ.ಯು ಪೂರ್ತಿಯಾಗಿ ಬ್ಲಾಕ್ ಆಗುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಹಾಗೂ ಹೊಸದಾಗಿ ಪೈಪ್‌ಲೈನ್ ಹಾಕುವ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ ರವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಸ.ಕಾ.ಅ, ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್. ಯಲಹಂಕ ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ
4	ಮನೆ ನಂ:297, ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ 1ನೇ ಎ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಕಲ್ಟರ್ಡ್ ಕೆಲಸಗಳು ಸರಿಯಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸದೇ ಇರುವ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ ರವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.	ಸ.ಕಾ.ಅ, ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ
5	407 ಎಸ್.ಎಫ್.ಎಸ್.ನಲ್ಲಿ ಡ್ರೈವೇಸ್ ಕಲೆಕ್ಷನ್‌ಗಳನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸದೇ ಇರುವ ಬಗ್ಗೆ, ವಾರಕ್ಕೆ ಎರಡೂ ಬಾರಿ ಕಸವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದರೂ ಸಹ ಕಸವನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡದೆ ಇರುವುದು ಕಂಡು ಬಂದಿರುತ್ತದೆ ಎಂಬುದಾಗಿ ಶ್ರೀ.ಗಂಗಾಧರ್ ರವರು ತಿಳಿಸಿದರು.	ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು ಕಸದ ಗಾಡಿಗಳು ಕಡಿಮೆ ಇರುವುದಾಗಿ ಹಾಗೂ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ವಾರ್ಡ್ ನಂ:03 ಕ್ಕೆ ನೀಡಲು ಕಡತವನ್ನು ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದಾಗಿ, ಅನುಮೋದನೆ ದೊರೆತ ನಂತರ ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಡ್ರೈವೇಸ್ ಕಲೆಕ್ಷನ್ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.	ಸ.ಕಾ.ಅ ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಕೋಶ, ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ,ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ
6	407 ಎಸ್.ಎಫ್.ಎಸ್ ಸಿ.ಸಿ. ಕ್ಯಾಮೆರಾಗಳು ಹಾಳಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಸಿ.ಸಿ.ಕ್ಯಾಮೆರಾಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಿಕೊಡಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	ಕಾ.ಪಾ.ಅ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ರವರಿಗೆ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	ಕಾ.ಪಾ.ಅ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್
7	4ನೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ತಂತಿಗಳ ಮೇಲೆ ಮತ್ತು ಬೀದಿ ದೀಪಗಳ ಕೆಳಗಡೆ ಮರದ ಕೊಂಬೆಗಳು ಬೆಳೆದಿದ್ದು, ಸದರಿ ಕೊಂಬೆಗಳನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಶ್ರೀ.ಚಂದ್ರಪ್ಪ ರವರು ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು ಸೂಚಿಸಲಾಗುವುದು.	ಆರ್.ಎಫ್.ಓ ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ, ಯಲಹಂಕ ಪಲಯ
8	ಡಿ-ಮಾರ್ಟನ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಅತಿಯಾಗಿ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಪಾರ್ಕ್ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದರಿಂದಾಗಿ ಸದರಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ವಾಹನ ದಟ್ಟಣೆ ಉಂಟಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ತಿಳಿಸಿದರು.	ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಸಂಚಾರಿ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಯು ಕ್ರಮವಹಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಪೊಲೀಸ್ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್, ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ
9	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:03 ರಲ್ಲಿ ಹಾಳಾಗಿರುವ ಹಳೆಯ ಕಾರುಗಳು ಅಲ್ಲಲ್ಲಿ ಬಿದ್ದಿದ್ದು, ಸದರಿ ವಾಹನಗಳನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಸಂಚಾರಿ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಯು ಕ್ರಮವಹಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಪೊಲೀಸ್ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್, ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ
10	ಪೂರ್ವಾಂಕರ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ನ ಬಳಿಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಅತಿಯಾಗಿ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಪಾರ್ಕ್ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದರಿಂದಾಗಿ ಸದರಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ವಾಹನ ದಟ್ಟಣೆ ಉಂಟಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ತಿಳಿಸಿದರು.	ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಸಂಚಾರಿ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಯು ಕ್ರಮವಹಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಪೊಲೀಸ್ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್, ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ

11	ಮುನೇಶ್ವರ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಹೊಸದಾಗಿ ಯು.ಜಿ.ಡಿ ಲೈನ್ ಮಾಡಲು ಕೋರಿದರು.	ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರಾದ ಶ್ರೀ.ವಿನಾಯಕ ರವರಿಗೆ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ
12	ಶ್ರೀ.ಶಿವಪ್ರಸಾದ್ ರವರು ಮನೆ ನಂ:446, ಎ.ಎಂ.ಎಸ್ ಬಡಾವಣೆ, 4ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಜಿ.ಕ.ರಾವ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಯು.ಜಿ.ಡಿ.ಕನ್ಕ್ರೀಟ್ ಮಾಡಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂಬುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು.	ಸದರಿ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರಾದ ಶ್ರೀ.ಮತಿ.ವೇಣುಪ್ರಿಯ ರವರಿಗೆ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ

06 JAN 2022
 06/01/22

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕರು
 ಸಂಖ್ಯೆ: 06/01/22

[Signature]

ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ
 ವಾರ್ಡ್ ನಂ:03, ಅಟ್ಟೂರು
 ಯಲಹಂಕ ವಲಯ
 ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಪತಿಯನ್ನು:

- 1) ಪುನಃ ಜಂಟಿ ಆಯುಕ್ತರು ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ, ಯಲಹಂಕ ವಲಯ ರವರ ಅವಗಾಹನೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 2) ಪುನಃ ಅಭಿಯಂತರರು, ಯಲಹಂಕ ವಲಯ, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 3) ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ, ವಾರ್ಡ್ ನಂ:03, ಅಟ್ಟೂರು, ಯಲಹಂಕ ವಲಯ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 4) ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, ನಗರ ಕೇಂದ್ರ ಗ್ರಂಥಾಲಯ, ಉತ್ತರ ವಲಯ, ಸಂಪಿಗೆ ರಸ್ತೆ, ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು-03 ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 5) ವಲಯ ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಯಲಹಂಕ ವಲಯ, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 6) ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಯಲಹಂಕ ವಿಭಾಗ / ಯೋಜನಾ ವಿಭಾಗ / ರಸ್ತೆ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ / ಕೆರೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ / ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 7) ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಘನವ್ಯಾಜ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಕೋಶ, ವಾರ್ಡ್ ನಂ:03 ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 8) ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಹಾಗೂ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 9) ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬೆಸಾಂ / ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ರವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ.
- 10) ಅರಣ್ಯ ವೃತ್ತ ನಿರೀಕ್ಷಕರು, ಯಲಹಂಕ ಸಂಚಾರಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.
- 11) ಕಛೇರಿ ಕಡತಕ್ಕೆ.

06/01/2022

Office of The Police Inspector
 Bengaluru City Police
 06/01/22

ಅರಣ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ
 ಸಂಖ್ಯೆ: 06/01/22

Office of the Asst. Executive Engineer (EE)
 From No: 2222
 Dt: 06/01/22

[Signature]
 06/01/2022

ಪುನಃ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ
 ಯಲಹಂಕ ವಲಯ, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ
 ನಂ: 06/01/22
 ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

Office of The, Asst. Executive Engineer
 06/01/22